



美好

社区

市场星报

2021年10月18日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

亲子粘土作画 携手一同成长



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 10月15日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区儿童之家开展的“超轻黏土,创意无限”亲子粘土作画活动在临水家园小区党支部活动中心举办,吸引了20多组亲子家庭前来参加,共同体验创意黏土的乐趣。

活动现场,志愿者给每一组亲子家庭分发了黏土、底板以及制作工具,以授课的形式为小朋友和家长讲解七星瓢虫的制作方法 and 注意事项。讲解完成后,孩子们就迫不及待地动起手来,他们开动脑筋,充分发挥自己的想象力,有的为七星瓢虫制作了新的伙伴,有的为七星瓢虫制

作了自己喜爱的小配饰,不一会功夫,就创作出很多七星瓢虫的创意作品。

“平时放学回家我就只能自己玩,今天我很开心,能和妈妈一起制作七星瓢虫,还知道了七星瓢虫是益虫,我还认识了很多新的朋友。”幼儿园大班小朋友徐紫瑶说道。

爱玩是每个孩子的天性,若生活中爸爸妈妈能陪着孩子一起玩,一起制作粘土,更是一段快乐的亲子时光。活动结束后很多家长表示:“这样的亲子活动很有趣也很有意义,可以加深与孩子之间的沟通交流,可以一起分享创作成果。希望社区以后多开展类似的亲子活动,丰富孩子的课余时间,同时促进与同龄小朋友之间的交往。”

此次活动的开展,锻炼了孩子们手眼协调能力和创造力,促进了亲子之间的情感融合,让每一组家庭感受到参与是一种快乐,创意是一种享受,合作是一种幸福!

一句话新闻

近日,合肥市三里街街道城管中队持续开展市容环境专项整治行动,对辖区存在的占道经营、店外经营、共享单车乱停放等管理难点问题进行集中整治。下一步,城管中队将继续巩固辖区市容环境综合整治的工作成果,加大执法巡查力度,定期不定期开展集中整治行动,有序推进辖区城管执法工作。 ■ 解莉莉 记者 于彩丽

为深入推进落实“我为群众办实事”工作取得实效,努力创建文明城市,规范城市市容秩序,10月6日,合肥市十八岗村组织人员紧抓共享单车规范化管理,在城区范围内持续开展共享单车乱停乱放集中整治活动。 ■ 葛宜年 秦晓晨 记者 沈娟娟

九九重阳敬老情 爱心慰问暖人心

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 10月14日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区社会救助服务站对辖区困难家庭开展重阳节慰问活动。

竹荫里社区社会救助服务站积极链接“蜀山慈善服务综合体”的爱心企业之心城华为授权体验店,共同走访了辖区残疾人家庭、低保户家庭、失独家庭等,为他们送上米油、保温杯、重阳糕等节日慰问品。在老人家中,工作人员详细了解老人的生活情况,叮嘱他们要注意身体、饮食卫生,有什么困难及时向社区反映,社区一定会竭尽全力帮助他们。社区工作人员的到来让老人们很欣慰,脸上绽放出了幸福的笑容,感激之情溢于言表。家住西园新村的87岁残疾人李老热情地说道:“感谢政府、感谢社区还记得我们这些老人,在这个特别的节日送来慰问,我心里头暖乎乎的。”

此次重阳节关爱困难家庭活动,是社区社会救助服务站结合“我为群众办实事”实践活动要求开展的“蜀风化雨”之温情相伴社会救助品牌项目系列活动之一。今后,社会救助服务站将积极撬动“蜀山慈善服务综合体”社会力量积极参与,切实营造全社会尊敬老人、爱护老人、关心老人的良好氛围,真正让老人老有所依、老有所养、安享晚年,提升他们的幸福指数,提高社会的和谐指数。

卫乡村 企退人员观影迎重阳

星报讯(吴思文 记者 马冰璐) 为满足企退人员精神文化需求、培养企退人员的爱国爱党情怀,近日,在重阳节前,合肥市淝河镇卫乡村民政社保办发起了“学党史,迎重阳”活动,组织辖区企业退休职工41人走进电影院观看抗美援朝战争主题影片《长津湖》,重温革命风雨,追忆英雄豪迈。

接连入伍的伍氏忠烈三兄弟、载着燃烧弹冲进美军阵营的雷公……一个个舍身取义的英雄让人动容。人生自古谁无死,留取丹心照汗青。“所有的胜利都来之不易,他们打仗是为了让下一代人能生活在和平时代,祖国和人民都会记住他们的。”李大爷眼眶里闪烁着熠熠目光。

此次活动让辖区企业退休职工受到了一次深刻的爱军、爱党、爱国的红色教育,也让他们更好地感受到党和政府的关怀与温暖,极大地丰富了他们的精神文化生活。



为提高辖区老年人防诈骗安全意识,日前,合肥市顺园社区联合社区平安驿站走进滨湖正荣府小区,开展防范电信诈骗知识现场宣传活动,顺园社区和平安驿站工作人员给在场的居民讲解电信诈骗的一些惯用“招数”。

■ 黄业春 任兰 记者 沈娟娟

五里墩街道开展文化进家庭活动

星报讯(韩明明 季云冈 记者 马冰璐) 为践行“我为群众办实事”精神,提高残疾人生活质量,促进他们平等享受公共文化的权利,10月12日,在合肥市蜀山区残联的支持下,五里墩街道办事处组织开展了残疾人文化进家庭“五个一”活动,活动内容包括:读一本书、看一场电影、游一次园、观一次展览、参加一次文化活动。

清晨,随着娓娓动听的声音传来,刘景美老师声情并茂地朗读了《月是故乡明》,活动正式拉开序幕。到达活动草坪后,大家围坐成一个圆,开始做游戏。随后,大家一起前往刘铭传故居;抵达

后,在讲解员的带领下,残疾居民们认真地聆听景区讲解员对民族英雄刘铭传生平事迹的介绍,大家不禁肃然起敬。

“电波永不逝,观影敬忠魂”,为铭记先辈们在探索革命道路上的艰辛历程,大家观看了电影《永不消失的电波》。随着剧情的推进,在看到革命烈士面对严刑拷打也没有放弃自己的信仰时,在听到那一句“同志们,永别了,我想念你们”时,大家肃然起敬,此次活动也缓缓落下帷幕。

这次活动不仅让残疾居民感受到了志愿者的热心和友善,更让他们明白只有积极地走出家门才能感受到爱、传递爱。

陆大村开展重阳节送温暖系列活动

星报讯(谈嘉吟 记者 沈娟娟) 近日,合肥市骆岗街道陆大村“两委”开展了“我们的节日·重阳”送温暖活动,同时结合党史学习教育,在推进“我为群众办实事”实践活动中用心用情解决老年人的急难愁盼问题,营造了浓厚的节日氛围。

10月9日~10日,陆大村党总支携手老年委、妇联、计生协、共青团、关工委、工会等部门,组织开展了“九九重阳节 健康查体进社区”活动,在榆林桥畔卫生服务站为300余名60岁以上的村民免费检查身体、普及健康养生知识、传播合理膳食科学理念。

为弘扬尊老、爱老、敬老、助老的传统美德,10月13日~14日,志愿者们来到80岁以上老人家中,把米、面、油等慰

问品送到老人手上,为老人和家属送上一份温暖,带去一份问候,嘱咐老人要注意保暖,保重身体,遇到困难及时向村委会反映。活动累计为50余位老人送去了党和政府的关心。

10月15日,陆大村数名志愿者到振亚颐养长者照护中心走访慰问了百岁老人孙应秀,与其促膝长谈,详细询问其身体状况、生活条件等情况,并为老人送去牛奶、面包等慰问品,叮嘱老人的家人要细心照顾,要让老人安享晚年、乐享天伦。

本次重阳节活动营造出人人尊老敬老、共享幸福和谐的良好氛围,使大家倍感温暖。今后,陆大村“两委”将继续做好为老服务工作,使老年人老有所养、老有所乐、老有所为。